

## Reis Kavazović: Ferhadija sklonjena od pogleda, ali nikad od srca

07/05/2016 15:48 by Administrator

Reisul-ulema Islamske zajednice BiH, Husein ef. Kavazović kazao je da današnji događaj u Banjoj Luci unosi radost u srce i vraća sreću u zajednicu.

Â

### Upoznavanje ljudi

"Danas otvaramo obnovljenu Ferhat-pašinu džamiju, srce prelijepe Banje Luke. Svim muslimanima u BiH, svim građanima Banje Luke i svima iz ostalih krajeva svijeta ovaj događaj unosi radost u srce i vraća sreću u zajednicu. Temeljni poziv vjere je upoznavanje ljudi kako bi svijet postao kuća za sve. Naše različitosti nisu ometačka povijesti, već istinski dar Božje mudrosti da živimo u bogatijim u njihovim različitostima. Svako nasilje nad različitostima je pokušaj negiranja volje Stvoritelja", rekao je efendija Kavazović, javlja N1. On je kazao da je sva ljudska povijest reakcija čovjeka na Božju riječ. "Ljudi su prihvatili ili prihvatili poziv da se suprotstave nasilju, laž, krađu, ubijaju... Ferhat-pašija i generacije vjernika poslije njega vođeni su Kur'anskom maksimumom da Allahove kuće podižu oni koji vjeruju u Allaha i budu u svijetu. Ferhadija je bila, jeste i bit će do Sudnjeg dana veličanstvena istina vjere nad minama zla ovog svijeta." Tokom 500 godina mijenjale su se različite državne tvorevine i svaka je upravljala njom. "Neke su manje ili više pokušale uspostaviti kontrolu nad njom, ali su narodi ostali vjerni svojim religijama počinjući jedni druge. Posljednju deceniju prošlog stoljeća pamtićemo po zlu kakvog smo ranije manje susretali. Raspaljena mržnja srušila je Ferhadiju i mnoge druge Božje kuće u kojima je živio duh ove naše lijepe zemlje", rekao je Kavazović.

Mržnja uzmiće, povjerenje jača

Reisu-l-ulema IZ BiH je istakao da mržnja uzmiće, povjerenje jača i da će izmirenje ojačati slabiji i napačeni duh ove zemlje. "Svi građani trebaju graditi zajednicu kuću mira na tlu Evrope. Ferhadija jeste bila sklonjena od pogleda, ali nikada iz srca. O njoj svjedoče četvrtke koje su pale u njenoj obnovi, muftije Halilović i Murata Badić."

Izvor vijesti: (Vijesti.ba / Oslobođenje)Â